

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد	سرمدیر: مجتبا پورمحسن
نشانی دفتر مرکزی: رشت، چهارراه میکایل	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۶۶
پشت بانک مسکن مرکزی پلاک ۱۰۵	
تحریریه: ۳۳۳۳۵۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۵۰۲
فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۰۶	دفتر آستارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
لینتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۲۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com

شنبه ۱۵ دی ۱۳۹۷ | ۲۸ ربيع الثاني ۱۴۴۰ | ۵ ژانویه ۲۰۱۸

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

توسعه روابط خارجی لازمه مقابله با تحریم ها

همین ارتباط در گفت و گو با ایرنا با بیان اینکه پس از خروج ترامپ از برجام، جامعه جهانی به دو دسته تقسیم شد، می گوید که این تقسیم بندی شامل کشورهای می شود که یا کامکان در ارتباط با ایران مستقل عمل کرده یا در قالب مقتضیات اقتصادی و سیاسی خود با دولت آمریکا و وزارت خزانه داری این کشور اقدام می کنند. وی تاکید می کند که تحریم های آمریکا، تحریم بین المللی نیست و ما می توانیم از فضای بین المللی به عنوان یک فرصت استفاده کنیم. فلاحت پیشه معتقد است که استفاده از فرصت های بین المللی برای گسترش مناسبات اقتصادی و تجاری و پیوستن به برخی معاهدات بین المللی می تواند بهانه را از دست دشمنان جمهوری اسلامی برای تحریم خارج کرده و صیانت بین المللی لازم در قبال ایران را شکل دهد.

منافع ملی تعیین کننده نوع روابط خارجی است

اصغر زارعی استاد دانشگاه شهید بهشتی در خصوص توسعه روابط خارجی و ارتباط آن در مقابله با تحریم ها می گوید که تعامل در روابط خارجی به عنوان اصلی ترین گزینه می تواند باعث توسعه و رونق روابط یک کشور با دنیای خارج شود. این استاد دانشگاه معتقد است که چیدمان و چگونگی این تعامل و برقراری ارتباط به سابقه و روابطی بین کشورها برمی گردد. زارعی در عین حال تصریح می کند که اگر چه در عرصه سیاست خارجی حسن ظن مبنای مذاکره و گفت و گو است اما دیپلماسی نیازمند زیرکی، کیاست و آگاهی از پیچیدگی ها است.

وی با یادآوری اینکه در روابط خارجی نه دوستان دائمی وجود دارد و نه دشمنان

بخش سیاسی - تداوم توسعه روابط خارجی از ملزومات مقابله با تحریم های آمریکا است، موضوعی که حجت الاسلام و المسلمین حسن روحانی رئیس جمهوری در هنگام ارائه لایحه بودجه سال ۹۸ در مجلس شورای اسلامی بر آن تاکید کرد. به گزارش ایرنا ایالات متحده در سال ۱۹۹۵ میلادی و پس از لغو قرارداد شرکت نفتی کونوکو تلاش کرد در قالب قوانین مختلف از جمله هلمز - برتون، داماتو و ایسا ایران را تحریم نفتی کند. این تلاش ها در راستای فرامرزی و فراموضوعی کردن تحریم های نفتی انجام شد. با تلاش دولت یازدهم به خصوص تیم دیپلماسی، توافقنامه برجام به نتیجه رسید و اجماع جهانی در حوزه تحریم ها شکسته شد اما با پیروزی دونالد ترامپ در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا و خروج این کشور از برجام، دستور بازگشت تحریم ها توسط ایالات متحده صادر شد. دکتر روحانی رئیس جمهوری اما هدف تحریم های ضد ایرانی آمریکا را تاثیرگذاری بر توسعه کشور و رفاه مردم می داند و تاکید می کند که بدون تردید، واکنگتن به این هدف نخواهد رسید.

وی که در میان نمایندگان مجلس و در هنگام ارائه لایحه بودجه سال ۹۸ سخنرانی می کرد با یادآوری اینکه در حال حاضر که آمریکا ما را تحریم کرده است، باید با انگشتان دست بشمارید چه کسانی حامی این کشور هستند، تاکید می کند که روابط خارجی ما باید مستحکمتر شود زیرا لازمه مقابله با تحریم است.

برای صیانت ایران از فرصت های بین المللی استفاده کنیم

حشمت الله فلاحت پیشه رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در

علی مطهری ، نائب رئیس مجلس:

قانونگذاری فقط وظیفه مجلس است

تصریح کرد: در قانون اساسی، تنها نهاد قانون گذاری مجلس شورای اسلامی تعریف شده است، اما ما در عمل، شوراهایی مثل شورای عالی انقلاب فرهنگی و ... را تصویب کردیم که آن ها هم قانون گذاری می کنند؛ گاهی هم خود مجمع تشخیص مصلحت نظام وارد روند قانونگذاری می شود و این ها همه خلاف قانون اساسی است. وی با بیان اینکه مهم این است که آنچه در قانون اساسی داریم درست بپایه کنیم، گفت: شورای عالی انقلاب فرهنگی شاید شورای لازمی باشد، اما اینکه وارد بحث قانونگذاری شود، خلاف قانون اساسی است؛ یعنی شورای انقلاب فرهنگی کارهایی می کند که مجلس باید پاسخ دهد؛ مثلاً بر اساس قانون ستاددار کردن دانشجویان درست نیست. اگر یک دانشجوی انتقادی از نظام کرده یا در جمعی شرکت کرده، این دانشجویی می تواند برای ادامه تحصیل در مقاطع بالاتر ثبت نام کند که این قانون در شورای عالی انقلاب فرهنگی تصویب شده است؛ اما از آن طرف مجلس باید پاسخ دهد که چرا مانع تحصیل و کسب و کار این افراد می شوید؛ این ها همه تداخل در قانون گذاری است و مخالف نص صریح قانون اساسی است.

مطهری افزود: همینطور شورای عالی فضای مجازی که گرچه حضورش لازم است، اما گاهی در بحث فضای مجازی قانونگذاری می کند که خلاف قانون اساسی است و قطعاً باید این روند اصلاح شود. وی خاطر نشان کرد: اما در مورد مسئله ورود مجمع تشخیص مصلحت نظام به روند قانونگذاری باید گفت که این مسئله هم خلاف قانون اساسی است و در اصل ۱۱۲ قانون اساسی، وظایف مجمع مشخص شده که غیر از مسئله مشورت

بخش سیاسی - نائب رئیس دوم مجلس شورای اسلامی با تأکید بر این که در قانون اساسی، تنها نهاد قانون گذاری مجلس شورای اسلامی تعریف شده است، گفت: این همه تلاش در مجلس روی مصوبات می شود و روی کلمه کلمه مصوبات بحث صورت می گیرد، اما خیلی راحت در راستای تضعیف مجلس حرکت می شود. به گزارش ایرنا، علی مطهری، صبح پنجشنبه (۱۳ دیماه ۹۷) در همایش تفتین در جمهوری اسلامی که در محل تالار اجتماعات دانشگاه مفید قم برگزار شد، اظهار داشت: می توانیم مرحوم آیت الله هاشمی رفسنجانی را بعنوان مؤسس قانون گذاری در جمهوری اسلامی معرفی کنیم، چراکه نقش اساسی در پیاده کردن نظام جمهوری اسلامی داشتند و پس از آن هم ایشان در تصویب قوانین خصوصاً در سال های اول انقلاب نقش موثری ایفا کردند. وی با ذکر برخی قوانین کشور که آیت الله هاشمی (رض) نقش اساسی در تصویب آنها داشتند، گفت: حضور ایشان در هر نهادی، سنگینی آن نهاد را افزایش می داد؛ مثلاً زمانی که ایشان ریاست مجلس بودند، وزارت مجلس بیشتر بود؛ همچنین زمانی که ایشان ریاست جمهوری و همین طور ریاست مجمع تشخیص مصلحت نظام را عهده دار بودند، آن جاگاهها هم وزن خاص داشته؛ از این رو باید گفت که مرحوم آیت الله هاشمی، مصداق بارز «شرفالامکان بالمکین» بودند. نائب رئیس دوم مجلس شورای اسلامی در ادامه سخنان خود با بیان اینکه ساختار نظام جمهوری اسلامی ساختار خوبی است و مهم اجرای درست این ساختار است و نباید به بهانه مختلف این ساختار را تغییر بدهیم،

خبر

سعید نمکی به عنوان سرپرست وزارت بهداشت منصوب شد

بخش سیاسی - رئیس جمهور، سعید نمکی را به عنوان سرپرست جدید وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی منصوب کرد. حسن روحانی رئیس جمهور روز پنجشنبه با قدرانی از خدمات خالصانه و تلاش های صادقانه سید حسن قاضی زاده هاشمی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی طی دولت های یازدهم و دوازدهم؛ بویژه در اجرا و پیشبرد طرح تحول سلامت، استعفای وی را پذیرفت و سرپرست جدیدی را برای این وزارتخانه منصوب کرد.

رئیس دفتر رئیس جمهور:

ایران در مسائل داخلی افغانستان دخالت نمی کند

بخش سیاسی - رئیس دفتر رئیس جمهور با اشاره به این که «قبل از مذاکره با طالبان، با دولت افغانستان صحبت داشته ایم»، گفت: ایران به هیچ وجه در مسائل داخلی افغانستان دخالت نمی کند. محمود واعظی در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به مذاکرات ایران و طالبان اظهار کرد: کشورهای همسایه ایران با مشکلات عدیده از جمله جنگ داخلی مواجه هستند، صلح و ثبات در منطقه برای ایران اهمیت زیادی دارد و نامنی در افغانستان می تواند به ایران هم سرایت کند. وی با اشاره به این که «مذاکرات با طالبان با هماهنگی دولت افغانستان انجام می شود»، بیان کرد: من در هیچ گزارشی ندیده ام که دولت افغانستان از مذاکرات ایران و طالبان ناراضی باشد. پیش از آغاز مذاکرات با طالبان، با دولت افغانستان صحبت داشته ایم. رئیس دفتر رئیس جمهور ادامه داد: هدف ما از مذاکرات، تامین صلح و امنیت در منطقه و ایجاد زمینه برای آغاز مذاکرات افغانی - افغانی است. ما به هیچ وجه در مسائل داخلی افغانستان دخالت نمی کنیم.

دور جدید بازدیدهای هسته ای پس از گزارش وزارت خارجه آغاز می شود

بخش سیاسی - رئیس کمیته هسته ای مجلس گفت: اعضای کمیته پس از دریافت گزارش برجای جدید وزارت خارجه، بازدیدهایی از تأسیسات هسته ای خواهند داشت. مجتبی ذوالنور درباره آخرین اقدامات کمیته هسته ای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، اظهار داشت: فعلاً منتظر دریافت گزارش جدید وزارت امور خارجه در راستای اجرای برجام هستیم. رئیس کمیته هسته ای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تصریح کرد: قطعاً کمیته هسته ای مجلس پس از دریافت گزارش برجای جدید وزارت خارجه، بازدیدهایی از تأسیسات هسته ای بر اساس محتویات آن گزارش خواهد داشت.

شرکت چاپ و انتشار نوین

چاپ بر روی انواع سلفون :
OPP , CPP , BOPP , PET

حداکثر عرض چاپ ۱۲۵۰ میلی متر
سرعت چاپ ۲۰۰ متر بر دقیقه

دستگاه چاپ روتوگراور ۸ رنگ مدل ۲۰۱۷

دستگاه لمینیت با عرض ۱۳۰۰ mm بدون حلال Solventless

رشت - شهرک صنعتی سفید رود - روبروی شرکت پوتان
تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷ - ۳۳۲۲۴۹۱۲۷ تلفکس: ۳۳۲۲۴۰۷۶

novin.print novin.print.co@gmail.com novin.print

جمهوری اسلامی ایران

شهرداری آستارا

آگهی مزایده اجاره اراضی شالیزاری

شهرداری آستارا (نوبت اول)

شهرداری آستارا در نظر دارد برابر بند یک صورتجلسه یکم مورخه ۹۷/۱/۲۰ شورای محترم اسلامی شهر نسبت به اجاره اراضی برنجزار شهرداری واقع در دهستان بیجاربین جهت کشت برنج مرغوب به صورت اجاره یک دوره کشت شالی برای سال ۱۳۹۸ به متقاضیان واجد شرایط بشرح ذیل طبق ارزیابی کارشناس رسمی دادگستری از طریق مزایده عمومی واگذار نماید.

قیمت پایه:

۱ - زمین شالیزاری به مساحت سه هکتار زمین به صورت بهره مالکانه با مقدار پایه برای هر هکتار ۴۰۰ کیلوگرم برنج هاشمی

شرایط مزایده:

۱ - متقاضیان جهت شرکت در مزایده باید مبلغ ۱۵۰۰۰۰۰۰ ریال را به حساب سپرده شهرداری به شماره ۰۱۰۵۴۴۹۵۴۱۰۰۷ نزد بانک ملی شعبه شهرداری واریز و فیش آن را ضمیمه پیشنهاد نموده و تحویل دبیرخانه شهرداری نماید.

۲ - شرکت کنندگان باید تا آخر وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۹۷/۱۰/۲۴ پیشنهاد خود را در پاکت دربسته به دبیرخانه شهرداری تحویل و رسید دریافت دارند. پیشنهادات واصله در روز سه شنبه مورخ ۹۷/۱۰/۲۵ ساعت ۱۰ صبح در اتاق کار شهردار با حضور اعضای کمیسیون معاملات مفتوح و نتیجه مزایده پس از بازگشایی پیشنهادات اعلام خواهد شد. حضور پیشنهاددهندگان در جلسه مذکور آزاد خواهد بود.

۳ - کلیه هزینه درج آگهی در روزنامه و غیره به عهده برنده مزایده می باشد.

۴ - برنده موظف است نسبت به تنظیم قرارداد اجاره در مدت یک هفته به وقت اداری پس از اعلام نتیجه با شهرداری اقدام نماید. توضیح اینکه سپرده نفرات دوم و سوم تا تنظیم قرارداد با نفر اول مسترد نخواهد شد. در صورت عدم مراجعه نفر اول جهت انعقاد قرارداد در وقت مقرر، سپرده وی ضبط و سپس با نفرات دوم و سوم به ترتیب واگذاری انجام خواهد شد.

۵ - شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

معین

شهردار آستارا